



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

### КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

---

#### ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 86

17 червня 21

м. Київ  
(відеоконференція)

ГОЛОВУЄ: голова Комітету Бондаренко О.В.

ПРИСУТНІ члени Комітету: Маріковський О.В., Криворучкіна О.В., Фельдман О.Б., Бакунець П.А., Задорожний А.В., Кривошесєв І.С., Лабунська А.В., Матусевич О.Б., Мандзій С.В., Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Нестеренко К.О.

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П., Яценко А.В., Шахов С.В., Якименко П.В.

ПРИСУТНІ працівники секретаріату Комітету: Борисюк М.М., Воловенко О.П., Бережний Є.О., Приліпко І.С., Хоренжая І.В., Ярмоленко О.В.

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: Фельдмана О.Б. – Лойко Л.І.; Маріковського О.В. – Зарудна А.С.; Прощука Е.П. – Турик М.В.; Овчинникової Ю.Ю. – Богдан Н.І., Лабунської А.В. – Іванов С.Б.

#### ПРИЄДНАЛИСЯ ДО ВІДЕОКОНФЕРЕНЦІЇ:

Бабенко Дмитро Володимирович – головний консультант секретаріату депутатської фракції політичної партії «Слуга народу»;

Берзіна Світлана Валеріївна – голова Громадської ради при Міністерстві захисту довкілля та природних ресурсів України, президент ВГО «Жива планета»;

Бойко Ольга Олександрівна – представник Європейської бізнес-асоціації;

Жила Павло Броніславович – голова Комітету екології та розвитку зеленої економіки Федерації роботодавців України;

Каленков Олександр Федорович - Президент ОП «Укрметалургпром»;

Кравченко Олена Валеріївна – виконавчий директор МБО «Екологія – Право – Людина»;

Лукашевич Андрій Іванович – секретар Комітету екології та розвитку зеленої економіки Федерації роботодавців України;

Мальований Андрій Миколайович – Голова Державної екологічної інспекції України;

Матухно Антон Васильович – помічник-консультант народного депутата України – Гриб В.О.;

Старовойт Анатолій Григорович – генеральний директор асоціації Укркокс;

Стельмах Олена Іванівна – головний спеціаліст департаменту з питань взаємодії з Верховною Радою України секретаріату Кабінету Міністрів України;

Супрун Сергій Вікторович – юрист Національної асоціації добувної промисловості України;

Канцурак Віктор Васильович – заступник Голови Державної екологічної інспекції України;

Навроцька Олександра – менеджер з питань стратегічного розвитку (Сталий розвиток), АСС;

Хоміч Людмила – віце-президент, Професійна асоціація екологів України;

Шахматенко Роман Сергійович – заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України;

Шмагіна Юлія Сергіївна – радник президента ОП «Укрметалургпром» з юридичних питань, директор ТОВ «Інституту стратегічних досліджень»;

Яворський Олександр Анатолійович – директор департаменту конкурентоспроможності бізнесу Федерації роботодавців України;

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ

<i>Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним</i>	
1.	<p>Проект Закону про державний екологічний контроль (реєстр. № <b>3091</b> від 19.02.2020), внесений народними депутатами України Маріковським О.В., Бондаренком О.В., Клочком А.А. та іншими народними депутатами України.</p> <p style="text-align: right;"><i>Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович Хоренжася Ірина Віталіївна</i></p>

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України – заступник Голови Комітету Криворучкіна Олена Володимирівна.

Рішення прийнято: за – 13.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про затвердження порядку денного засідання Комітету в запропонованій редакції.

Рішення прийнято: за – 13.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний. Рішення прийнято: за – 13.

## 1.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону про державний екологічний контроль (реєстр. № 3091 від 19.02.2020), внесений народними депутатами України Маріковським О.В., Бондаренком О.В., Клочком А.А. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Маріковський О.В., Борисюк М.М.

Бондаренко О.В. повідомив, що Комітет повернувся до розгляду законопроекту про державний екологічний контроль (реєстр. № 3091), внесеного народними депутатами України Маріковським О.В., Бондаренком О.В., Клочком А.А. та іншими народними депутатами України, у зв'язку з отриманням Рішення Комітету з питань аграрної та земельної політики від 02 червня 2021 року, Комітету з питань транспорту та інфраструктури від 16 червня 2021 року і пропозицій народних депутатів України.

Бондаренко О.В. проголосив, викладені в документах зауваження та пропозиції, запропонував розглянути пропозиції без обговорення та врахувати їх під час подальшої роботи над законопроектом під час його підготовки до розгляду у другому читанні, підтримати попереднє Рішення Комітету від 12.05.2021 № 80/1, в якому рекомендовано за результатами розгляду у повторному першому читанні прийняти за основу зазначений доопрацьований законопроект.

УХВАЛИЛИ:

1. Розглянути пропозиції Комітету з питань аграрної та земельної політики від 02 червня 2021 року, Комітету з питань транспорту та інфраструктури від 16 червня 2021 року, пропозиції народних депутатів України без обговорення та врахувати їх під час підготовки зазначеного проекту Закону до розгляду у другому читанні.

Рішення прийнято: за – 12, не голосували – 1.

2. Ухвалити висновок Комітету на проект Закону про державний екологічний контроль (реєстр. № 3091).

3. Доповідачем при розгляді законопроекту від Комітету визначити народного

депутата України, заступника Голови Комітету Маріковського Олександра Валерійовича. Співдоповідачем від Комітету визначити народного депутата України, Голову Комітету Бондаренка Олега Володимировича.

Рішення прийнято: за – 13.

Висновок Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович  
Хоренжая Ірина Віталіївна

**Голова Комітету**

**О. БОНДАРЕНКО**

**Секретар Комітету**

**О. ФЕЛЬДМАН**